

## 第九批国家集采药品落地安庆

## 41种中选药品平均降幅58%



本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 李慧)记者从市医保局获悉,3月28日起,第九批国家组织药品集中带量采购中选结果落地安庆,此次共有41种集采药品降价惠民,中选药品价格平均降幅达58%。据了解,安庆有147家公立医院参与集采报量,按首年合同量测

算,年节约费用近1800万元。

第九批国家集采药品涵盖了多个治疗领域,包括抗感染、心脑血管疾病、消化道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及麻醉药、急救药等重点药品。如治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑肠溶片,以10mg规格为例,从1.85元/片降至国采第九批0.31元/片;盐酸左沙丁胺醇雾化吸入溶液,以3ml:0.31mg规格为例,从8.42元/支降至国采第九批0.912元/支;如用于治疗心律失常的盐酸胺碘酮注射液,以0.15g规格为例,从23.94元/支降至国采第九批3.36元/支。治疗心律失常的胺碘酮注射

剂、用于抢救休克的多巴胺注射剂、用于催产的缩宫素注射剂等5种短缺药品和急救药品,通过带量采购方式稳定预期,避免出现断货涨价的情况,实现保障供应与合理降价的多元目标平衡。

本次集采采购周期从2024年3月28日至2027年12月31日。市医保局将组织相关医疗机构进行协议签订、采购备货,做好医保基金预付、医保支付标准调整等配套工作,引导医疗机构合理使用、优先使用中选产品,确保第九批国家集采药品中选结果及时惠及广大市民。

“春姑娘”性情多变  
明日开始升温

本报讯(全媒体记者 程呈)清明小长假落幕,今天开启新的一周,天气依旧展现出“春姑娘”的多变,多云和阴天“交错登场”,阳光短暂回归,局部地区有降雨。气温先低后高,预计明日开始升温。

清明是春季气温升幅最快、日照增幅最大的节气。今日雨水按下“暂停键”,但气温仍没有起色。受前期阴雨天气影响,气温低于常年同期,今日最高气温不足20℃,最低气温在12℃上下徘徊,早出晚归还得穿一件厚外套御寒。

眼下已是暮春,升温是天气发展大趋势。9日,太阳或将短暂“现身”,适合洗晒。气温随后也会逐渐回升,预计14日至16日,全市最高气温将普遍来到24~27℃。市气象台提醒市民,春天天气多变,雨水“神出鬼没”,及时关注天气预报,合理安排生活出行。

天气回暖后,过敏开始高发,常见的春季致敏因素有花粉、尘螨、灰尘、气温。严重的过敏反应会出现呼吸困难等,甚至引发过敏性休克。因此过敏要做好早期预防,易过敏人群最好远离花粉等过敏原,尤其在大风天气避免外出。保持室内清洁,外出做好防护,回家后仔细清洗手和脸,若过敏严重应及时前往医院就医。

今明两天具体天气情况:今日,阴转多云,11~18℃;明日,阴转多云,13~22℃。

## 上半年中小学教师资格认定开始

本报讯(全媒体记者 项珍)记者从市教体局获悉,2024年上半年中小学教师资格认定工作开始,网上申报分两个阶段进行,第一阶段从4月8日至4月19日,第二阶段从6月17日至6月28日,符合认定条件的教师须在规定时间内登陆中国教师资格网进行网上报名。

今年上半年,我市面向社会认定幼儿园、小学、初级中学、高级中学、中等职业学校教师资格和中等职业学校实习指导教师资格,对象

是未达到国家法定退休年龄、取得《中小学教师资格考试合格证明》或《师范生教师职业能力证书》,或符合安徽省直接认定条件的人员。

和往年一样,市教体局受理认定高级中学教师、中等职业学校教师资格以及中等职业学校实习指导教师资格;各县(市、区)教育局受理认定初级中学、小学、幼儿园教师资格。高级中学教师、中等职业学校教师、中等职业学校实习指导教师资格,复审确认环节采取线上确认方式进行,

在指定APP或者网站上传提交材料即可,申请人无需到达现场。

与往年不同的是,自今年开始,申请人在中国教师资格网核验学籍、学历,均需通过下载学信网APP进行授权操作,经系统比对成功、核验通过的,现场确认时申请人无需出示相关原件。此外,在中国教师资格网认定平台完成报名后,过几日登录查询个人页面是否有留言,如有留言,要根据留言修正和补充相关信息。

## 居民在楼道里烧煤炉存隐患

社居委:住户正在积极整改

本报讯(全媒体记者 程呈)近日,家住大观区大新桥街二号楼四单元程女士向掌上安庆APP报料平台反映,同单元三楼一住户每天在楼道里烧煤炉,存在安全隐患。

“煤炉里的煤炭长时间保持燃烧状态,有引发火灾的风险,影响公共安全。”程女士忧心忡忡地说,该单元

居民向大观亭社居委反映多次,工作人员很重视,也屡次上门调解,但三楼住户始终不整改。

当记者来到居民反映地点,三楼住户家中无人。在该单元二层半的墙角摆放了一个煤炉,里面煤炭已经烧完。另一边墙角还堆放了一桶木柴,正上方有一条燃气管道从

楼外接往居民家中。不仅是该楼层,其他楼层堆放杂物现象也非常严重。

“我们已找到三楼住户,讲明其中利害关系,终于做通其工作,对方已同意不在楼道里烧煤炉,接下来会将煤炉和木柴清理干净。”大观亭社居委钱副主任说,针对楼道堆放杂物的问题,下一步将加大排查力度,要求居民对楼道内堆放的杂物进行清理,呼吁大家增强消防安全意识,共同维护公共区域安全。

## 传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

## 结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天